

瞿颖

怒斥狗仔，力证与张亚东情未变

# “要没点心理素质，我们能冤死！”



瞿颖

## 莫文蔚插足恋情

我和莫文蔚都见过大风大浪，对八卦媒体的编造已经有免疫力了，但这些对亚东不公平，把他弄得像个娱乐明星似的。”

记者：刚才你提到莫文蔚似乎并不避忌，她的名字现在总是跟张亚东连在一起。

瞿颖：有什么好避忌的，他们只是单纯的工作关系！那天现场那么多人不拍，单单拍他们两个。我的个性比较直，有什么说什么，但是亚东很内向，很多事情他不懂得站出来解释。我和莫文蔚都见过大风大浪，对八卦媒体的编造已经有免疫力了，但这些对亚东不公平，把他弄得像个娱乐明星似的。有些

话他不会说，那就让我来说吧！

记者：外界都以为你和张亚东已经分开……

瞿颖：这还不都是拜那些八卦媒体所赐！有的电视台编导真的很缺德，5日我还看到一个节目，把我们几个人的头像裁剪出来，还历数了张亚东的几段恋情，什么东西！他们这样太混蛋了，真的很气愤。现在说什么都没用了，这些话我只能跟明白的人说，不明白的你们就当我放屁吧。

记者：张亚东和你私底下讨论过这件事吗？

瞿颖：当然讨论过，但是细节就不跟你们说了。你们可以把脏水

□林芳

瞿颖与张亚东、莫文蔚之间的“三角恋”，近几个月传得沸沸扬扬，当事者从未公开回应过此事，大多数人都以为“小三”莫文蔚已经成了这场情战中的胜利者。不过，6日晚，记者在《蒙牛酸酸乳音乐梦想学院》节目录制现场见到了瞿颖，与此前被记者拍到“为情所困”的状态不同的是，当晚一袭黑衣的她精神大好。当问到她现在与张亚东的关系时，瞿颖突然爆发：“我已经憋了很久，不管你们怎么看我，有些话不得不说了！”



疯传莫文蔚（下）  
插足瞿颖张亚东恋情。

## 有没有想过索性结婚

“可能有兴趣了会办个婚礼，但领证就没必要了。”

记者：既然总是遇到绯闻困扰，有没有想过索性结婚，就像刘嘉玲与梁朝伟一样？

瞿颖：我对婚姻没什么特别的渴望。我觉得两个人要是没有婚姻还能一辈子在一起，那才牛呢！我想我和亚东可能有兴趣了会办个婚礼，但领证就没必要了，两个人

好是最重要的。（停顿了一会）不过仔细想想，办婚礼也挺麻烦的，无数事情需要操心，还是算了，别那么浮躁。

记者：现在圈里的辣妈明星越来越多，你们有没有考虑过要小孩？

瞿颖：我的确很喜欢小孩，但目前这种情况……还是算了。你看我在圈里属于从不故意挑事的

那种人，都已经被人说成这样，活着真的不容易了，何必让孩子来承受这些痛苦。一些人为收视率、为名利可以说出各种谎话，让我觉得很肮脏，有时候真的很失望。既然不能保护他，就不要让他来到这个世界上受苦，就让我一个人来抗争吧。不过，也许明年我会改变主意也不一定，我是个很善变的人。

## ▶▶ 还会出新专辑吗？

“现在出专辑还有人买吗？我不会那么傻了。”

记者：演员贾宏声刚刚跳楼自杀，你知道这件事吗？

瞿颖：刚刚在录制节目的过程中听说了。我们已经有18年没联系了，不知道这些年来在他身上到底发生了什么事。我觉得这种时候沉默缅怀才是对他最大的尊敬。

记者：现在娱乐圈也有很怪现象，比如凤姐的走红，你怎么看？

瞿颖：我只过自己的生活，从不评价别人。她们的走红可能跟社会价值观歪曲有关系吧。

记者：刚才你在节目现场是

明星老师的身世，你教了他们什么唱歌秘诀？

瞿颖：本来我也不是科班出身，我那点唱歌的技巧都是张亚东教我的。

记者：你上次出专辑还是2005年的时候，为什么这么多年没有新作品出来？

瞿颖（笑）：现在出专辑还有人买吗？我不会那么傻了。现在最多就是看中哪首歌，出首单曲唱给自己玩。如果我想做这件事情，张亚东肯定会帮忙，他都帮莫文蔚做了那么多好的专辑了，怎么会不帮我？但我现在还没想好，先放一段时间再说吧。

## ■相关链接

### 瞿颖携疑似“新欢”看话剧

□据中国网

俗话说，人要是倒霉喝水都会塞牙缝儿。瞿颖算是应了这句话，这边“前男友”张亚东和莫文蔚的恋情急速升温，这边自己解闷儿玩真人CS还受了“重伤”。近日，记者在海淀剧院发现了她的身影，看来身心俱疲的她只有看看戏散散心了。

当天是开心麻花音乐剧



瞿颖被拍到和“疑似新欢”看话剧。

《白日梦》的演出，瞿颖特意前来捧场。可是当天瞿颖的出场让大家备感意外，不仅一瘸一拐地走上红毯，胸前的一块淤伤更是引起在场记者的注意，虽然有项链遮掩，可这处伤痕还是很明显。在场的媒体纷纷发问，瞿颖面露尴尬，终于道出了自己受伤的原因：“那天去玩真人CS游戏的时候，不小心受了伤。”

不知是不是因为感情不顺，瞿颖没心思保持身材，身材大不如以前，一件休闲背心加上宽松的裤装更显得她膀大腰圆，完全看不出一点曲线，与张亚东新欢莫文蔚的魔鬼身材真是天壤之别。

看完话剧已将近晚上10点，瞿颖带伤缓步走出剧院，烟瘾不小的她一出门就开始猛抽烟。在剧场后门和朋友们闲聊几分钟以后，她乘坐一名男子的吉普车离开。很快，他们便到达了瞿颖位于望京的住宅，“吉普男”护驾后并无去意，一直逗留很久也未见其离开，这名神秘男子的身份果然很可疑。

### 张亚东绝口不提瞿颖

同居多年没感觉 婚讯无期

□据中国网

日前，刚刚为莫文蔚制作完演唱会的湘籍“准女婿”张亚东，出现在长沙某晚会的录制现场。作为音乐才子，张亚东的口碑是一流的。而作为男人，张亚东始终欠瞿颖一个交代。两人已经同居多年了，张亚东始终舍不得花9块钱去领张结婚证，给湘妹子瞿颖一个名分，实在显得太抠门了。

作为一个经常登上时尚杂志封面的成功人士，张亚东很

愿意和记者探讨时尚经：“我觉得每个人都很时尚，现在不再是戴一片树叶就出来混的年代了，我从来不跟风，但我喜欢好看的衣服。”但话题如果转到瞿颖身上，他的态度立马大变：“你别问我这个，我不爱谈我个人的事。”问及他对湘妹子的印象如何，他干脆回答：“我没感觉，我不看，我哪儿都不看。”不知道是瞿颖有令，不准他在外偷瞄美女，还是他真的对湘妹子瞿颖已经厌倦了，提都不愿意提起。